

奇!树洞里竟“呼呼”往外冒水

原来是地下管道破裂,自来水从薄弱的树洞处喷涌而出

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 10日上午,在天成路天桥南头辅道,一棵树的树洞中竟然冒出清水,惹得路人驻足观看。抢修人员解释,此处地下自来水管破裂,导致水从薄弱处——树洞中喷涌而出。

10日下午4点多,记者在天成路与车站街的交叉路口看到,大量的清水仍从树洞中往外流。附近市民告诉记者,下午3点左右,他们发现从树洞中向外冒水,还是第一次见到。”一位驻足观看的市民说,他们一开始以为是泉水,都很好奇,后来发现水越来越大,才明白可能是自来水管道坏了,就赶紧拨打了水务集团的抢修电话。

供水抢修人员很快赶到了现场。对现场进行勘察后,抢修人员初步断定水流是因为地下自来水管破裂,导致自来水外流,水从地面薄弱处——树洞中喷涌而出。“这是一根老供水管道,可能是天气原因导致爆裂。”抢修人员说,破裂的自来水管位置已经锁定,就在树西北侧1米左右、地下约1.5米深的地方。要抢修自来水管,需要对路面进行开挖,他们将连夜进行抢修。

据抢修人员介绍,此处管道主要是向火车站供水,对周围小区居民影响不大。10日下午6点,记者了解到,水流已经得到控制,抢修工作仍在进行。



清水从树洞中喷涌而出。 本报记者 吴金彪 摄

北京呼吸病权威专家本月12日-13日莅临济南

抗纤维化 90%肺病可断根



周增培主任简介:中国医学科学院研究所研究员、中华医学会呼吸分会委员、北京协和纤维化防治中心主任,在三甲医院从事医疗临床工作四十余年。致力于各种呼吸系统的诊疗与研究,积累了丰富的临床经验,尤其在慢性支气管炎、肺气肿、慢性肺心病、间质性肺炎等纤维化疾病的中西医结合治疗上有独到的见解。

这药那药吃了不计其数,一年住院3、4次……老慢支、肺气肿、慢阻肺、肺心病、风湿性肺炎等为何越治越重?病“根”到底在哪?

慢性肺病根在纤维化

慢性肺病久治不愈,根在纤维化。肺纤维化是一种不易发现、难以治愈、死亡率高的进行性顽固的“绝症”。影像学检查早期不易察觉,待出现胸闷、气促、咳嗽、痰多时已到中晚期,患者逐渐出现咳嗽、喘息等症,发展到肺心病时出现心悸、气短、乏力、气促、胸背疼痛等症,到后期肺部大变形、呼吸、循环功能几乎完全丧失,连睡觉时也会感到呼吸艰难,不得不依靠呼吸机维持生命!专家指出,患者在确诊后5年生存率低于60%,平均生存期仅为4-6年,因此肺纤维化不可小觑。

传统治疗导致死亡增加

然而止咳、化痰、消炎、激素、吸氧等

常规的治疗手段,只能缓解症状,却没有一个是针对肺病的根源——纤维化,反而导致肺病越治越重。以慢阻肺为例,因滥用激素、抗生素导致的死亡人数逐年增加,每年多达300余万。

北京权威呼吸病专家周增培主任指出:“慢性肺病治疗一定要有针对性,是抗炎治疗还是抗纤维化治疗?这是关键!纤维化是由炎症造成的,炎症是标,纤维化是根,抗炎虽暂时缓解症状却又加重纤维化,若不及时控制纤维化进程,患者随时都有呼吸衰竭的危险。”通过抗纤维化治疗,90%肺病可断根治愈。

攻克医学难关 根治老肺病

中国医学科学院周增培主任,精选冬虫夏草、丹参、黄芪等30多种名贵中药材配伍,并于2006年成功研制出首个能逆转纤维化的中药复方制剂,它能阻止纤维化进程,促进正常组织再生,分解已形成的纤维化组织,逆转纤维化。

临床运用七年表明:数十万老肺病患者,进行抗纤维化一到三个阶段治疗后,肺功能恢复正常,缓解了咳、喘、痰、憋、胸、腹、水等症,经X线片、CT检查纤维化阴影消失,肺组织恢复正常,且康复后不易复发。

“寒冬肺病康复工程” 济南站启动

冬季是肺病的高发季节,也是死亡率增高的季节,为了更多的肺病患者尽快脱离危险,早日康复,止咳、化痰、消炎、吸氧、激素等,早日康复,止咳、化痰、消炎、吸氧、激素等,早日康复,止咳、化痰、消炎、吸氧、激素等。

详情请拨打: 0531-86910976 86910938

管道堵塞粪水喷出路面

致使20多辆汽车被困

本报96706热线消息(记者 刘帅) 10日中午,粪水从济大路山东省财政厅门前路中央一污水井喷涌而出,导致半边马路被粪水等污秽物覆盖,20多辆轿车轮胎陷在粪水中,周边商铺生意也受到影响。

10日中午,济大路山东省财政厅门前路中央一污水井盖突然被喷涌的粪水顶开,之后粪水喷涌长达两个多小时。“污水井盖被顶开后,一开始流出来的只是污水,慢慢地卫生纸等污秽物也喷上来了,特别恶心。”环卫工李先生告诉记者。经核

实是市政管道出现问题。为防止流淌面积扩大,他们将附近的水井盖打开,将粪水引导到下水道里。“没有东西可将粪水拦截,我们就将尚未融化的积雪堆砌起来,形成一道防线。”

10日下午3点记者在现场观察到,粪水不断从污水井中流出,井盖也被卫生纸、卫生巾、粪便等厚达5厘米的污秽物包围,而粪水流淌出近200米远。济大路南侧有20多辆车轮胎陷入粪水之中,两辆车车身上沾有黑绿色的污秽物。车主张伟告诉记者,“车轮胎上沾了粪水,臭烘烘

的,脚也迈不进去,只能等着粪水处理完后再来开车,直接开到洗车店进行清洗,省得弄一身臭味。”有的车主则趁着粪水未殃及自己车辆,匆匆将车开走。流淌的粪水使得济大路4车道变为2车道,来往车辆都紧靠公路北侧行驶。附近招商银行的工作人员告诉记者,不少客户受不了臭味,刚把车停下就匆匆开走了。

记者在现场观察到,标有“市政”字样的车辆正在对粪水进行处理,“估计是管道堵塞所致。”现场的市政工作人员告诉记者。

中医治肛肠病 无刀标本兼治

·名中医推荐



姜春英 主任医师、教授、博士生导师 山东省名中医专家 全国中医肛肠学科专家 特邀坐诊: 周一、周五下午 周二、周六全天

>>> 姜教授提醒广大市民

依据中医学原理,脏腑本虚、气血亏损是痔疮的发病基础,而劳倦过度、长期便秘、饮食不节、妇女妊娠等为诱因,使脏腑阴阳失调,气血运行不畅,经络受阻,燥热内生,结滞不散而成。中医治疗痔疮强调辩证论治的原则,根据患者的体质及症状选择适合的中药处方,标本兼治。

便秘、肠炎作为常发病,也可使用中医调理养正。此外,济南肛泰肛肠医院的无痛电子结肠镜可对自肛管至全结肠部位进行全面彻底地检查,一次诊断。

预约途径 Q Q: 4000480120 电话: 0531-62301111 官网: www.0531gcw.com 微信: 扫描微信二维码回复即可预约



济南肛泰肛肠医院 JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

地址: 北园大街(南全福街站)